ЗАДАНИЕ № 1 							КОМАНДА ________________

� EMBED PBrush  ���

рис. 1

(10 баллов; со второй попытки – 5 баллов) 

Разгадайте кросснамбер (см. рисунок 1):

По горизонтали: а) число, которое при делении: на 9 дает остаток 8, при делении на 8 дает остаток 7, на 7 – дает остаток 6, на 6 – дает остаток 5, на 5 – дает остаток 4; д) одно из чисел в апреле; е) число, последняя цифра которого равна сумме двух первых; ж) некоторое простое число; з) число, каждая следующая цифра которого в 3 раза больше предыдущей; к) число, кратное 5, 11 и 13, а при округлении его до сотен получается число 10700.

По вертикали: а) число, записанное одинаковыми цифрами; б) куб некоторого однозначного числа; в) простое число, состоящее из одинаковых цифр; г) наибольшее пятизначное число, все цифры которого различны; ж) число, каждая следующая цифра которого отличается от предыдущей на одну и ту же величину; и) число из первой сотни.

БАЛЛЫ ________





ЗАДАНИЕ № 2 							КОМАНДА ________________

(10 баллов; со второй попытки – 5 баллов) 

Расшифруйте ребус (см. рисунок 2) и заполните таблицу рисунка 3, если одинаковые цифры обозначены одинаковыми буквами, а разные цифры – разными буквами.

К�–�Л�–�И�+�М�=�1��+��+��–��+����Л�+�Е�+�В�–�А�=�7��+��–��+��–����И�+�В�–�А�+�Н�=�6��–��+��+��–����М�–�А�+�Н�+�Я�=�7��((��((��((��((����1��9��8��3����рис. 2���–��–��+��=�1��+��+��–��+�����+��+��–��=�7��+��–��+��–�����+��–��+��=�6��–��+��+��–�����–��+��+��=�7��((��((��((��((����1��9��8��3����рис. 3��БАЛЛЫ ________





ЗАДАНИЕ № 3 							КОМАНДА ________________

� EMBED PBrush  ���

рис. 4

(20 баллов; со второй попытки – 12 баллов) 

В монастыре, далеко от населенных пунктов, жили монахини, за которыми зорко следила игуменья. Все они жили в двухэтажном здании, имевшем шесть окон с каждой стороны (см. рисунок 4). Основание дома имело квадратную форму. На каждом этаже было по 8 келий. Игуменья расселила монашек, следуя трём правилам:

каждая келья должна быть занята; 

на втором этаже должно жить в два раза больше монашек, чем на первом; 

������������рис. 5��во всех шести кельях (на обоих этажах), окна которых выходят на одну сторону, должно жить ровно 11 монашек.

После одного из нашествий французов оказалось, что 9 монашек убежали из монастыря. Остальные решили скрыть тяжелую новость от игуменьи, чтобы не огорчать ее. Они переселились так, чтобы все три правила игуменьи по - прежнему выполнялись. На рисунке 5 дан план расположения келий на каждом этаже. Укажите число монахинь, проживающих в каждой келье каждого этажа, до и после нашествия французов? Ответ представьте на отдельном листе, указав название команды и номер задания.

�ЗАДАНИЕ № 4 				КОМАНДА ________________

� EMBED Word.Picture.6  ���

рис. 6

(10 баллов; со второй попытки – 5 / 7 баллов) 

В кружки буквы М (см. рисунок 6) впишите все цифры от 1 до 9 так, чтобы все суммы из трех чисел, стоящих по линиям буквы, были равными и наименьшими из возможных. 



БАЛЛЫ ________







�

рис. 7

ЗАДАНИЕ № 5 				КОМАНДА ________________

(6 баллов; со второй попытки – 3 балла)

Дана фигура, сложенная из кубиков (см. рисунок 7). 

Шаг первый: уберите все такие кубики, для которых не выполняется условие: 

«У кубика найдутся , по крайней мере, две противоположные грани к каждой из которых прилегает по кубику».

Следующий шаг: для получившейся фигуры выполните шаг первый. 

Через сколько шагов фигура исчезнет? 



ОТВЕТ ______________					 БАЛЛЫ ________



�

рис.8



ЗАДАНИЕ № 6 

(6 баллов; со второй попытки – 3 балла)

Вырежьте из клетчатой бумаги 11 квадратов со сторонами равными: 1; 1; 2; 2; 2; 3; 3; 4; 6; 6 и 7 см (см. рисунок 8). Полностью используя данный набор фигур, составьте из них квадрат (накладывать фигуры или оставлять между ними пустые места нельзя). Полученный квадрат наклейте на чистый лист (на котором укажите название команды и номер задания).





ЗАДАНИЕ № 7							КОМАНДА ________________

(20 баллов; со второй попытки – 10 баллов) 

Попытайтесь определить, на какое животное отправился охотиться Жанно, если известно, что название этого животного состоит из четырех букв, причем каждая буква зашифрована числом, равным ее порядковому номеру в алфавите (А=1, Б=2, В=3 и т. д.). Относительно этих чисел мы можем сказать следующее:

1) первое из них на единицу меньше числа, кратного семи;�3) сумма некоторых двух чисел равна 14;��2) второе число меньше четвертого;�4) среди четырех чисел есть простое число. ��На какое же животное отправился охотиться Жанно?

ОТВЕТ ______________								 БАЛЛЫ ________





ЗАДАНИЕ № 8							КОМАНДА ________________

(25 баллов; со второй попытки – 15 баллов) 

В пяти соседних домах, окрашенных в разные цвета, живут пять человек различных национальностей. У каждого из них есть свое любимое животное, своя манера курить и свой любимый напиток.

�Англичанин живет в красном доме.

У испанца есть собака.

Кофе пьют в зеленом доме, который находится рядом с белым домом и справа от него.

Француз любит чай.

У того, кто курит большие сигары, есть попугайчики.

Маленькие сигары курят в желтом доме.

Молоко пьют в среднем доме.

Швед живет в крайнем доме слева.

Тот, кто курит сигареты, живет в доме, соседнем с тем домом, где держат обезьяну.

Тот, кто курит маленькие сигары, живет рядом с владельцем кошки.

Тот, кто курит трубку, пьет апельсиновый сок.

Итальянец вообще не курит.

Швед живет рядом с голубым домом.

�Кому принадлежит зебра?

ОТВЕТ ______________								 БАЛЛЫ ________

�ЗАДАНИЕ № 9							КОМАНДА ________________

�

рис. 9 

�

( 8 баллов; со второй попытки – 4 балла)  

На рисунке 9 обозначены:    клетка «поворота»;

�

 клетка «поворота»;

�

 «запрещенная» клетка.



�

Нарисуйте замкнутую не самопересекающуюся ломаную линию, вдоль которой можно обойти ходом ладьи шахматную доску (см. рисунок 9). Ни в одну из «запрещенных» клеток заходить нельзя, но надо побывать во всех остальных клетках. Проход через клетки «поворота» осуществляется только согласно следующим правилам: 



			БАЛЛЫ ________





Японский кроссворд. Клетки квадрата закрашены некоторым образом. Числа указывают, сколько подряд идущих клеток закрашено в данной вертикали или горизонтали. Например, над некоторым столбцом надписаны числа 6  4  1. Это означает, что в столбце закрашено три группы клеток, причем первая содержит шесть, вторая – четыре, и третья  – одну закрашенную клетку. Друг от друга, группы отделяются одной или несколькими не закрашенными клетками. Строки читаются слева направо, а столбцы – сверху вниз.

�

ЗАДАНИЕ № 10	КОМАНДА ____________

(8 баллов; со второй попытки – 4 балла) 

����������������5�1�1�����5�7�9�10�10�10�10�10�10�10�10�10�9�8�1�1�1�5������������������������15���������������������15���������������������18��������������������15�1��������������������15�1��������������������13�1��������������������13�1���������������������15���������������������11���������������������9��������������������Восстановите рисунок в таблице.

����������������3�����������������3�����2�1����������������3�1�2�4�4�4�5�4�3������������6�8�9�5�6�8�10�16�16�9�3�4�9�7�4��������4�2�3�5�5�6�8�11�5�5�4�4�3�3�3�3�1�����5�3����������������������8�6�����������������������16���������������������4�3�3�������������������4�1�3�1�3���������������������3�1�3����������������������5�5����������������������6�6�����������������������11�����������������������9�����������������������7�����������������������5�����������������������4�����������������������5�����������������������4�����������������������4�����������������������4�����������������������4�����������������������4�����������������������5�����������������������4�����������������������5�����������������������4�����������������������4�����������������������5�����������������������8�����������������������11�����������������������15�����������������������13�����������������������10�������������������



БАЛЛЫ ________



�

ЗАДАНИЕ № 11	КОМАНДА ______________

( 12 баллов; со второй попытки – 6 баллов)

Восстановите рисунок в таблице.



БАЛЛЫ ________

�

�

рис. 11

ЗАДАНИЕ № 12

(20 баллов; со второй попытки – 10 баллов) Разрежьте рисунок 10 на восемь полосок. Потом переплетите их  между собой так, чтобы можно было прочитать зашифрованную фразу «Знание – сила» (см. рисунок 11).



�

рис. 10





























�

рис. 12

ЗАДАНИЕ № 13

(14 баллов; со второй попытки – 7 баллов) Используя данную заготовку А, сверните треугольную пирамиду. Сгибы производятся по намеченным линиям, причем получившаяся модель не должна «разворачиваться». Сплошная линия – это сгибы-«ущелья», а пунктирная линия – сгибы-«хребты». Пользоваться клеем в этом задании нельзя. 

(Образец заготовки А представлен  на рисунке 12 )









�

рис. 13

ЗАДАНИЕ № 14

(14 баллов; со второй попытки – 7 баллов) Используя данную заготовку В, сверните куб. Сгибы производятся по намеченным линиям, причем получившаяся модель не должна «разворачиваться». Сплошная линия – это сгибы-«ущелья», а пунктирная линия – сгибы-«хребты». 

Пользоваться клеем в этом задании нельзя. 

(Образец заготовки В представлен  на рисунке 13 )











�ЗАДАНИЕ № 15

(5+5 баллов; со второй попытки – 3+3 балла) Найдите объединение трех частей куба, показанных в левых частях равенств, и нарисуйте его в правых частях, как это сделано в примере на рисунке 14. Задание выполните на выданном листе.

�

рис. 14





ЗАДАНИЕ № 16

(2+4+8 баллов; со второй попытки – 1+2+4 балла) 

Каждая из изображенный фигур – это объединение двух частей куба (т.е. частей куба, получаемых при его разрезании плоскостью, проходящей через центр). Ответ изобразите в виде, аналогичном предыдущему заданию. Задание выполните на выданном листе.





�

рис. 15 

ЗАДАНИЕ № 17 

(8 баллов; со второй попытки –  4 балла) 

Разрежьте данную шестиконечную звезду (рисунок 15) на 5 частей и, используя все эти части, сложите треугольник так, чтобы части не накладывались одна на другую. Полученный треугольник наклейте на чистый лист (на котором укажите название команды и номер задания).











�

рис. 16

ЗАДАНИЕ № 18 

(10 баллов; со второй попытки – 5 баллов) 

�

рис. 17

Разрежьте данную звезду (рисунок 16) на 7 частей и сложите указанную фигуру (см. рисунок 17), используя все части и не накладывая их друг на друга. Полученную фигуру наклейте на чистый лист (на котором укажите название команды и номер задания).









ЗАДАНИЕ № 19 							КОМАНДА ________________

(10 баллов; со второй попытки – 5 баллов) 

Заполните пустые клетки каждого квадрата буквами из числа уже имеющихся в нем так, чтобы ни в одной из горизонталей, вертикалей или диагоналей квадрата буквы не повторялись.



К�И�С�Л�О�Т�А�����������С�О�К��������������А�К�Т�������������Т�О�Л������







БАЛЛЫ ________
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